

Новость · 7 июня 2023, 07:50

Стало известно о первом случае отравления напитком «Мистер сидр» в Курганской области

Следственный комитет возбудил дело по факту сбыта продукции, не отвечающей требованиям безопасности (часть 2 статьи 238 УК) из-за первого случая отравления алкогольным напитком в Курганской области. Об этом [сообщает](#) пресс-служба регионального управления ведомства.

По версии следствия, 4 июня госпитализировали жительницу города Шумиха «с признаками отравления неустановленным веществом». Как уточнили в ведомстве, причиной недомогания стал алкогольный напиток, поставленный из другого региона.

«На данным момент в рамках следствия из продажи изъято более 17 тысяч литров спиртосодержащего напитка», — добавили в СК. Как [утверждает](#) ТАСС, речь идет о сидре, произведенном с Самарской области. Кроме того, ранее МВД отчитывалось об изъятии напитка «Мистер сидр» со склада в Шадринске.

Ваза [пишет](#), что в Шумихе пострадала 16-летняя одиннадцатиклассница, выпившая сидр. По данным телеграм-канала, школьница впала в кому.

О первых случаях отравления сидром жителей [Ульяновской области](#) стало известно вечером 5 июня. На данный момент зафиксированы несколько

десятков пострадавших в Ульяновской, Самарской, Нижегородской и Пензенской областях, а также в Удмуртии и Чувашии. Более 30 человек умерли.

Вчера по делу о гибели жителей регионов Поволжья Ленинский районный суд Ульяновска арестовал самарского предпринимателя Анара Гусейнова. Учредитель компании «Анди», поставлявшей алкоголь, проходит по статье об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности (часть 3 статьи 238 УК).